MONDE

Comment appelle-t-on le
peuple qui voyage dans le

désert?

B. Les Vikings
C. Les alliés




ANIMAUX

Quel est le nom du renne en
Ameérique du Nord ?

A. Le caribou
B. Le wapiti

C. Lagazelle




3,5x10= 35

93x10= .93
46x10= 40.

0.25x10 22!5

1,04x100=_104



17.8:10= Ls78 | 350,45: 100 = 3,045

102:10= 0,102 410,5:100=1,105
89.9:10= 899 | 1026:100=0.1026
100,2:10= 10,020 1,45:100=0,0145




1 | On veut entourer de grillage un puits circulaire de 1.15m de rayon.
Quelle longueur de grillage faudra-t-il acheter ?
Calculs et/ou schéma Phrase réponse
115 x 2= 2.30 Il faudra acheter 7.222 m

2.30 x 3.14=7.222

de grillage.

2

La Terre a un diametre, au niveau de |'équateur, de 12 761 km.,
Calcule, au kilométre pres par exces, la circonférence de

I'équateur.

Calculs et/ou schéma

12 761 x 3.14= 40 070 km

Phrase réponse

La circonférence de
I'équateur est de 40 070 km
environ.




Le developpement des animaux

; : Développement continu: les feetus ont la
Numérote dans l'ordre les stades de développement Le cycle de vie du papillon forme d’'un adulte (exemple de I’éléphant

chez le chat. _ @uf et du dauphin)
papilon
adufte /

\ f\(. chenille
Jeune
papilon F———
M_'_/ madame Emile 2015

s

Place dans le tableau les animaux suivanis:
escargot - phasme - hamster - papillon - tortue -
grenouille - abeille - lapin - cheval.

Croissance continue Croissance discontinue
cheval - tortue phasme

lapin abeille

hamstel‘ papillon

escargot grenouille



Anglais CORRECTION

1) Relie chaque animal a I'endroit ol il se trouve et a l'activité gqu'il pratigue :

MR. PENGUIN \ IS WATCHING T.V. IN TH DINING ROOM.
MR. LION IS WASHING THE DISHES — / IN THE KITCHEN.
MR. ZEBRA IS TAKING A BATH IN THE KITCHEN.
BABY ELEPHANT IS STUDYING ENGLISH IN THE LIVING ROOM.
MR. BROWN BEAR IS COOKING SPAGHETTI IN THE BEDROOM.

BILLY BEAVER / \ IS READING A BOOK IN THE BATHROOM.

2) Pour finir lis le texte. Retrouve les lettres qui ont ete effacees.
“My cat is in the kiTchen.
The mouse is in the [IVINg room.
My rabbit is in the baTHroom.

My dog is in the d ININg room. And ... Oh NO !! There is a lion in my bEDroom”



GRAMMAIRE — CORRECTION -
Exepelee 7 -

Soaligne les compléments cipeonstanciels et indigue sl sagit dun CCT, un COL ou an
COM.

Exemple ; Les enffants sont dans lo couy.(CCL)

7. Lopsqul pleat (COT), les escapgots soptent.
2. [ls se dipigent vers les optics (COL),
3. Le grand-pére sepate, avec une grande attention (COM), Limmensité glacée,

Exercice 2 -

[dentifie les compléments cipeonstanciels de ces phrases et rééeps les en les déplagant
dans les phrases.,

Exemple : Les étodles bpdllent (o nuit (CCT). — La nuit, les étodles bpillent.

7. Au bopd de la ey (CCL), jaé ramassé des coguillages ayee anc dpuisette (COM),

— Arec ane épuisette (COM), jai ramassé des cogudllages au bord de lo mey (COL).

2. Puis, nous arons soigneusement (COM) mus les eperettes, les cogues ot les bigopneaux
dans an_aguarinm (CCOL) poup les observer

— Puts, soigneasement (COM), dans an agaariam (COL/ , nous avons mis les erervettes,
les cogues et les bigorneaax pouy les observer

3.A Labyd du soled (CCL), nous arons partageé joycusement COM) notre dgjeaner:

— Joyeusement COM/,nous arons partagé notre dgjeaney i [obyd du soled (CCL)

Exepeiee 3

[dentific les compléments cipconstanciels de ces phrases et 1ééepis les en les supprimant
dans les phrases,

Exemple : Nous arrivons G [école. — Nous apyirons,

7. Efruwete-montagne(CCL), la nejge est épaisse.

La nefge est épacsse,

2. Je me déplace Yerctemment [ COMdans~ta-neige, (CCL)
Je me déplace.

3. La patincuse glisse guaséonserent (COM) supta-glace.(CCL)

La patineuse glisse,



Exeretee 4
Compléte avee un complément eipconstanciel comme indigué entre parentheses.
Exemple : Un blaipeau ereuse son teppier avee ses patites, (maniére)

7. Des chevreadls sapprochent dune soupce sans bpuit (maniire/ .
2. Pendant lautomne (temps), la famille écaread fadt des provisions.
3. Au milicu de la fort (liew), le sanglicr cherche des glands poup se nourriy



